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Творчий колектив оркестр народних інструментів створений у 1956 році при Березівському районному Будинку культури. 24
травня 1973 року Міністерством Української РСР присвоєно колективу найменування «Самодіяльний народний оркестр народних
інструментів» . Систематично згідно графіку колектив підтверджує звання «Народний». Оркестр складається з 17 учасників,
переважно які з них працівники культурно-освітніх закладів та викладачі музичної школи. З 2016 року керівник та диригент
оркестру Красовський Дмитро Юрійович.

Оркестр народних інструментів визнаний лідер самодіяльного мистецтва в районі, користується великою популярністю у
населення. Впродовж 50-ти років колектив є воістину візитною карткою району.
Репертуар самодіяльного колективу, як і взагалі будь-якого іншого – це його творче обличчя. Основна мета роботи хору –
популяризація народної пісні і музики та сучасної інструментальної музики Репертуар оновлюється кожен рік.

Колектив відрізняється високою виконавською культурою, виконує досить складні твори. Врівноваженість в силі і злитість у
забарвленні - головна основа виконавства даного колективу. Їх прагнення зрівноважитися в силі звуку цілої партії з іншими
партіями створює рівномірне, урівноважене звучання всіх інструментальних партій. В результаті цього досягається загальний
ансамбль, обумовлюючи цілісність і злиття всіх партій.
Треба сказати, що технологія роботи оркестру також досить складна і вимагає значних зусиль. Особливо важко домогтися
яскравості художньо-виразних штрихів. Настільки ж необхідно однаковість у подачі звуку, його обсязі.

На сьогоднішній день колектив - неодмінний учасник усіх сільських, районних заходів. Успіх приносять непідробна щирість
виконання, правдивість, багатство інструментальних звучань і, звичайно ж, 
майстерність. Українська музика, сумна і задумлива, то весела і завзята, не може не підкорити серця слухачів. Поетичність рідної
музики викликає світлі переживання, зміцнюючи і розвиваючи в людях, виконавців і слухачів, любов до рідного краю, вчить чистоті
і строгості почуттів, доброті та справедливості.

У 2015 році оркестр підтвердив звання «Народний».
Вивчати культуру свого народу в усіх її проявах, зберігати і продовжувати її традиції – такими вбачаються подальші завдання
творчого колективу.




